



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Rostislav Zmátlík
+420 737 477 777
zmatlik@happyhouserentals.com

ID: 35334

Garsoniera, Praha 4, Braník, ulice: Nad lesním divadlem



9 500 Kč /měsíc

Městská část	Praha 4 Braník	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	Nad lesním divadlem	Typ nemovitosti	byt
Dispozice	Garsoniera	Vlastnictví	Osobní
Plocha	23.5 m2	Struktura budovy	Panel
Patro	5. patro	Parkování	U domu
Výtah	ano	Sklep	ano
Zařízeno	Částečně zařízeno	PENB - Třída	G - Mimořádně nevhodná
Poplatky	+ 1935 Kč poplatky + 15.000 Kč kauce + 9.500 ..	Elektřina	220 V
K dispozici	ihned	Dopravní dostupnost	MHD
Terasa	ne	Dopravní dostupnost	Auto
Balkón	ne	Dopravní dostupnost	Metro
Internet	ADSL		

Nabízíme k pronájmu částečně zařízenou garsoniéru na Praze 4, ulice Novodvorská. Měsíční nájem je 9500 Kč + 1935 Kč jsou zúčtovatelné poplatky za služby. K tomu si energie (elektřinu) budoucí nájemník přepisuje na sebe. Byt má hlavní místnost s vybaveným kuchyňským koutem a samostatnou malou koupelnu se sprchovým koutem a wc. K bytu náleží sklep v suterénu domu. Byt je k dispozici ihned. V okolí domu je veškerá občanská vybavenost, v blízkosti je OC Novodvorská Plaza. Metro Kačerov 10 minut autobusem.

Vzhledem k velikosti a dispozici daného bytu majitel preferuje jednu max. dvě osoby. Ideálně bez domácích mazlíčků.

Je naplánována hromadná prohlídka na tento pátek 1.2.2019 mezi 14.00 - 15.00.

Pokud máte zájem o tento pronájem, tak prosím o písemné potvrzení e-mailem, že v pátek dorazíte na prohlídku a zároveň do e-mailu prosím napište vaše jméno, příjmení, datum narození, současně bydliště, proč se stěhuje a kde pracujete a telefonní kontakt na vás. Bez e-mailového potvrzení není prohlídka možná.

Prodej / Pronájem / Správa nemovitosti / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy

Vzhledem k tomu, že majitel zatím nedodal energetický štítek, uvádíme hodnotu G

Tento text je obchodním sdělením společnosti Happy House Rentals, s.r.o.